Бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға конкурс туралы хабарландыру
Барлық конкурсқа қатысушыларға қойылатын жалпы біліктілік талаптары:
[bookmark: _GoBack]С-5 санаты үшін: жоғары білім; жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.
C-O-4 санаты үшін: жоғары білім; мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес; осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жылдан кем емес; жоғары оқу орындарынан кейінгі оқу бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы; ғылыми дәрежесінің болуы. Сот орындаушысына жұмыс тәжірибесі талаптары қолданылмайды.
C-O-5 санаты үшін: жоғары білім; мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі білімі барларға рұқсат етіледі.
C-O-6 санаты үшін: жоғары немесе ортадан кейінгі білім.
C-R-1 санаты үшін: жоғары білім; мемлекеттік қызмет өтілі үш жылдан кем емес; жоғары білім бағдарламалары бойынша шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтаған жағдайда мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес; мемлекеттік органдарда басшылық немесе өзге лауазымдарда жұмыс өтілі бір жылдан кем емес; осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағыттарына сәйкес салаларда жұмыс өтілі төрт жылдан кем емес, оның ішінде басшылық лауазымдарда бір жылдан кем емес; жоғары оқу орындарынан кейінгі оқу бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым маман­дықтар бойынша оқуды аяқтауы; ғылыми дәрежесінің болуы.
C-R-3 санаты үшін: жоғары білім; мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес; осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жылдан кем емес; жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы; ғылыми дәрежесінің болуы.
C-R-4 санаты үшін: жоғары білім; мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі білімі барларға рұқсат етіледі.
C-R-5 санаты үшін: жоғары немесе ортадан кейінгі білім.
 «Б» корпусы мемлекеттік әкімшілік лауазымдарының санаттарына үлгілік біліктілік талаптарын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігі төрағасының 2014 жылғы 11 желтоқсандағы № 58 бұйрығымен бекітілген (Қазақстан Республикасы Әділет министрлігінде 2015 жылы 10 қаңтарда № 10080 тіркелген). 
Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы
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I. Қазақстан Республикасы Инвестициялар және даму ми­нистрлігі Көлік комитетінің «Ақтау және Баутино порттарының теңіз әкімшілігі» республикалық мемлекеттік мекемесі,130000, Ақтау қаласы 13-шағын аудан, 55-ғимарат, анықтама үшін телефон: 87292305800 еmail: map_aktau_bautino@mail.ru, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Портты қадағалау және кемелерді тіркеу бөлімінің басшысы, С-О-4 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: теңiз кемелерiнiң мемлекеттiк кеме тiзiлiмiн, бербоут-чартер тiзiлiмi мен Қазақстан Республикасының халықаралық кеме тізілімін жүргiзудi және кемелердiң мемлекеттік тiркелуiн, тиiстi кеме құжаттарын берудi; кемеге және жасалып жатқан кемеге меншiк құқықтарын немесе жасалып жатқан кеме кепiлiн және оларға өзге де құқық­тарды мемлекеттiк тiркеудi, тиiстi құжаттар берудi жүргізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: техникалық ғылымдар және технологиялар (теңіз техникасы мен технологиялар. Көлік. Көліктік техника және технологиялар), қызмет көрсету (көлікті пайдалану және жүк қозғалысы мен тасымалдауды ұйымдастыру). 
2. Портты қадағалау және кемелерді тіркеу бөлімінің бас маманы, С-О-5 санаты, 3 бірлік.
Функционалды міндеттері: теңiз кемелерiнiң мемлекеттiк кеме тiзiлiмiн, бербоут-чартер тiзiлiмi мен Қазақстан Республикасының халықаралық кеме тізілімін жүргiзудi және кемелердің мемлекеттік тiркелуiн, тиiстi кеме құжаттарын берудi; кемеге және жасалып жатқан кемеге меншiк құқықтарын, кеме немесе жасалып жатқан кеме кепiлiн және оларға өзге де құқық­­тарды мемлекеттiк тiркеудi, тиiстi құжаттар берудi жүргіз­у.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: техникалық ғылымдар және технологиялар (теңіз техникасы мен технологиялар. Көлік. Көліктік техника және технологиялар), қызмет көрсету (көлікті пайдалану және жүк қозғалысы мен тасымалдауды ұйымдастыру). Ортадан кейінгі білімі барларға рұқсат етіледі. 
3. Қаржы және дипломдық-паспорттық бөлімінің басшысы, С-О-4 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: бөлімге тікелей басшылық жасауды жүзеге асыру, бөлім қызметкерлерінің арасынан келіп түскен тапсырмалардың орындалуын бақылау, қаржы-шаруашылық қызметінің қаржылық және бухгалтерлік есебін ұйымдастыру мен жүргізу. Теңізші паспортын беру. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, есеп және аудит, қаржы, мемлекеттік және жергілікті басқару).
Қаржы және дипломдық-паспорттық бөлімінің бас маманы, С-О-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: Қазақстан Республикасы теңізшісінің жеке куәліктерінің, теңiзде жүзу кiтапшаларының тізілімдерін жүргізуді және оларды беруді, сондай-ақ кәсіби дипломдарды, кәсіби дипломдардың растамаларын, жеңілдік рұқсаттарын беруді, олардың қолданылу мерзімін тоқтата тұруды, алып қоюды жүзеге асыру.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: техникалық ғылымдар және технологиялар (теңіз техникасы мен технологиялар. Көлік. Көліктік техника және технологиялар), қызмет көрсету (көлікті пайдалану және жүк қозғалысы мен тасымалдауды ұйымдастыру). Ортадан кейінгі білімі барларға рұқсат етіледі. 
Қазақстан Республикасы Инвестициялар және даму министрлігі Көлік комитетінің Алматы облысы бойынша көліктік бақылау инспекциясы, 040008, Талдықорған қаласы, Шевченко көшесі, 131, электронды мекенжайы: itk.alm@mid.gov.kz, анықтама үшін телефон: 8 (7282) 24-09-15, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Теміржол көлігіндегі бақылау бөлімінің бас маманы, С-О-5 санаты, 2 бірлік. 
Функционалды міндеттері: теміржол көлігіндегі, оның ішінде магистралдық, станциялық және кірме теміржолдардағы қозғалыс қауіпсіздігінің қамтамасыз етілуін бақылауды жүзеге асырады, тасымалдаушылардың жолаушыларды, багажды және жүк-багажды тасымалдау қағидасын сақтауына бақылауды жүзеге асырады, теміржол жылжымалы құрамын және кепілін мемлекеттік тіркеуді жүзеге асырады, магистральдық, станциялық және кірме жолдардағы қозғалыс қауіпсіздігі талаптарының сақталуын тексеруді жүзеге асырады. Қазақстан Республикасының теміржол жылжымалы құрамы тізілімін және теміржол жылжымалы құрамы кепілі мемлекеттік тізілімін жүргізеді. Жылжымалы теміржол құрамының мемлекеттік тіркелуін жүзеге асырады. Қазақстан Республикасының әкімшілік құқық бұзушылықтар туралы заңнамасына сәйкес, әкімшілік құқық бұзушылықтар туралы істер бойынша хаттамалар толтырады, іс жүргізуді жүзеге асырады. Қазақстан Республикасы заңнамасымен көліктік бақылау органдарына бекітілген жеке және заңды тұлғаларға мемлекеттік қызмет көрсетуді жүзеге асырады, бөлімнің атқарылған жұмыстары бойынша апталық, айлық, тоқсандық есептері мен талдауды жасауды қамтамасыз етеді. Қазақстан Республикасы Президентінің және Қазақстан Республикасы Үкіметінің актілерінде көзделген өкілеттіктерді, бөлім құзыретіне тиесілі өзге де өкілеттіктерді жүзеге асырады. Компьютерде Word, Eхcel, E-mail бағдарламаларымен жұмыс істей білу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: заңгерлік, техникалық, қызмет көрсету (көлікті пайдалану және жүк қозғалысы мен тасымалдауды ұйымдастыру).
Қазақстан Республикасы Инвестициялар және даму министрлігі Көлік комитетінің «Атырау облысы бойынша көліктік бақылау инспекциясы» республикалық мемлекеттік мекемесі, Атырау қаласы, Азаттық даңғы­лы, 15, индекс: 060006, анықтама үшін телефондар: 8/7122/327263, 327365, 327431 (факс), kabdullieva84@mail.ru, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Автомобиль көлігіндегі бақылау бөлімінің жетекші маманы, С-О-6 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: ҚР Инвестициялар және даму министрлігінің және Көлік комитетінің бұйрықтарын, КБИ-ның ережесін, лауазымдық міндетін мүлтіксіз орындау; көлік саласында ҚР заңдарын сақтауды бақылау; шаруашылық субъекттілерді тексеру; лицензиялық бақылау; әкімшілік құқық бұзушылық туралы іс жүргізу; бөлiнбейтiн iрi көлемдi және ауыр салмақты жүктердi ҚР аумағында тасымалдауды ұйымдастыру және жүзеге асыру ережесi бойынша рұқсат құжаттарды ресімдеу; ҚР автомобиль тасымалдарының рұқсат беру жүйесiн халықаралық қатынаста қолдану қағидасын орындалуын бақылау; қатаң есептегі бланктерді сақтау, есепте ұстау; механикалық көлiк құралдарына және олардың тiркемелерiне мiндеттi техникалық байқауды ұйымдастыру және жүргiзу қағидасын орындалуын бақылау; жолаушылар мен жүк, оның ішінде қауіпті жүктерді тасымалдау саласындағы көлік заңнамасының талаптарын сақтауды бақылау. Есептер мен мәліметтерді уақтылы жіберу; құқықтық жұмыстарына заңдылық тұрғысынан әдістемелік жетекшілік ету; мекеме қызметіне қатысты заңдар мен нормативтік-құқықтық актілерді, нұсқаулықтарды жинақтау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім немесе ортадан кейінгі білім. Техникалық, заңгерлік, экономикалық, көлік жұмысымен байланысты мамандықтары.
ІІ. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорағу комитетінің «Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті» РММ, индекс 110003, Қостанай қаласы, Әл-Фараби даңғылы, 113-үй, №204 кабинет, анықтама телефоны: 8(714-2-54-00-40), 8(714-2-54-74-58) электронды пошта: kost_dzpp@mail.ru, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің «Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті» РММ жоспарлау, қаржы және бухгалтерлік есеп бөлімінің бас маманы (С-О-5 санаты, 1 бірлік, негізгі қызметкердің бала күту бойынша демалысы мерзіміне уақытша 2017 жылғы 3 қазанға дейін).
Функционалды міндеттері: бюджеттік өтінімдерді қалыптастыру. Бухгалтерлік есепті жүргізу (азаматтық-құқықтық мәмілелерді, төлемге арналған шоттарды тіркеуге өтінімдер жасау, № 1, 2, 5, 6, 8 мемориалдық ордерлерін жүргізу, төлемге шоттарды қалыптастыру және жалақы, еңбек демалыстары және іссапарлар шығыстары, салық және міндетті төлемдер бойынша ақша аудару, қаржыландыру жоспарының орындалуы туралы есеп жасау). Салық және статистикалық есептерді құру және ұсыну, салық органдарымен салыстыру жүргізу. Ай сайын бюджеттің орындалуын бақылау және мониторинг жүргізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, мемлекеттік және жергілікті басқару). Практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда ортадан кейінгі әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласында (экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, мемлекеттік және жергілікті басқару) білімі барларға рұқсат етіледі.
2. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Алтынсарин аудандық тұтынушылардың құқық­тарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқық­тарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қада­ғалау бөлімінің жетекші маманы, С–R -5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: жеке және заңды тұлғалардан келіп түсетін арыздарды, өтініштерді, тіркеуді, есепке алуды және сапасын қамтамасыз ету. Ақпараттық-анықтамалық қызмет көрсетуді және құжаттамалық ақпараттың сақталуын қамтамасыз ету. Жергілікті желі мен электрондық құжат айналымының жұмысын қамтамасыз ету. Ақпаратты автоматтандырып өңдеу жүйесінің жұмысын қамтамасыз ету. Бағдарламалық жасақтаманы енгізу және қолдау. Адамдардың өтініштерін бірыңғай есепке алу бағдарламасымен жұмыс. Басқарма қызметкерлерінің шаруашылық субъектілерді тіркеуін есепке алу және бақылау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті) немесе ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында.
3. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Денисов аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ басқарма басшысы, С-R-1 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: басқарманың жұмысына басшылық ету. Басқарманың тұтынушылардың құқықтарын қорғау және халықтың санитариялық-эпидемиологиялық саламаттылығы саласындағы қызметін үйлестіру. Бекітілген аумақта тұтынушыларға өткізілетін өнімдер мен көрсетілетін қызметтер бойынша техникалық регламенттермен және нормативтік-құжаттармен белгіленген талаптардың сақталуын, сондай-ақ тағам өнімдерін өткізу сатысында оның қауіпсіздігі саласын бақылауды жүзеге асыру. Қазақстан Республикасы заңнамаларының, оның ішінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманың, мемлекеттік қызмет туралы, тілдер туралы және жеке және заңды тұлғалардың өтініштерін қарау тәртібі туралы заңнаманың сақталуын бақылауды жүзеге асыру. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау, педиатрия), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, менеджмент, қаржы, мемлекеттік және жергілікті басқару, есеп және аудит).
4. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Денисов аудандық тұтыну­шылар­дың құ­қықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушы­лардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпиде­миологиялық қадағалау бөлімінің жетекші маманы, С-R-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: жеке және заңды тұлғалардан келіп түсетін арыздарды, өтініштерді, тіркеуді, есепке алуды және сапасын қамтамасыз ету. Ақпараттық-анықтамалық қызмет көрсетуді және құжаттамалық ақпараттың сақталуын қамтамасыз ету. Жергілікті желі мен электронды құжат айналымының жұмысын қамтамасыз ету. Ақпаратты автоматтандырып өңдеу жүйесінің жұмысын қамтамасыз ету. Бағдарламалық жасақтаманы енгізу және қолдау. Адамдардың өтініштерін бірыңғай есепке алу бағдарламасымен жұмыс. Басқарма қызметкерлерінің шаруашылық субъектілерді тіркеуін есепке алу және бақылау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті) немесе ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында.
5. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Жангелдин аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің басшысы, С-R-3 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: бақылау-қадағалау функцияларын орындау және тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық саламаттылықты қамтамасыз ету бойынша бөлімнің жұмысын ұйымдастыру, жоспарлау және бақылау. Азаматтардан келіп түсетін өтініштердің, арыздардың орындалу сапасын бақылау. Тұтынушылардың құқықтарын қорғау жөніндегі іс-шараларды жүзеге асыру. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес жөніндегі іс-шаралар жоспарының орындалуын бақылау. Құқықтық жалпы оқытуды ұйымдастыру. Әкімшілік әрекет шараларын қолдануды бақылау және талдау. Басқарманың қызметкерлеріне құқықтық мәселелер бойынша практикалық көмек көрсету. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (психология, логопедия, дефектология, химия, биология), жаратылыстану ғылымдары (биология, химия, экология), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес, ветеринария, техникалық ғылымдар және технологиялар (биотехнология).
6. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Жітіқара аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және мониторинг бөлімінің жетекші маманы, С-R-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: тұтынушылардың құқықтарын қорғау және мониторинг жөніндегі іс-шараларды жүзеге асыру. Ұйымдастыру жұмысын, статистикалық есептілікті орындау. Статистикалық ақпараттарды жинақтау және өңдеу. Есептерді жасау және қабылдау, санитариялық-ағарту жұмысын талдау. Бөлімнің іс қағаздарын жүргізу, жеке және заңды тұғалардың өтінішітерімен жұмыс жасау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті), ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында.
7. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Қамысты аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің бас маманы, С-R-4 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: Қазақстан Республикасының нормативтік-құқықтық актілерінің іске асырылуын бақылау. Азаматтардан келіп түсетін арыздарының, өтініштерінің орындалу сапасын бақылау. Тұтынушылардың құқықтарын қорғау жөніндегі іс-шараларды және мониторингті жүзеге асыру. Еңбек тәртібін күшейту бойынша іс-шараларды жүзеге асыру. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес жөніндегі іс-шаралар жоспарын бақылау және орындау. Құқықтық жалпы оқытуды ұйымдастыру. Әкімшілік практиканы жүргізу. Әкімшілік әрекет шараларын қолдануды бақылау және талдау. Басқарманың қызметкерлеріне құқықтық мәселелер бойынша практикалық көмек көрсету.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау, фармация, жалпы медицина: педиатрия). Практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда ортадан кейінгі құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), медицина, педиатрия, гигиена және эпидемиология, фармацевтика саласында білімі барларға рұқсат етіледі.
8. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау коми­тетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Қарабалық аудандық тұтыну­шылар­дың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтыну­шы­лардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің жетекші маманы, С-R-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: жеке және заңды тұлғалардан келіп түсетін арыздарды, өтініштерді тіркеуді, есепке алуды және сапасын қамтамасыз ету. Ақпараттық-анықтамалық қызмет көрсетуді және құжаттамалық ақпараттың сақталуын қамтамасыз ету. Жергілікті желі мен электронды құжат айналымының жұмысын қамтамасыз ету. Ақпаратты автоматтандырып өңдеу жүйесінің жұмысын қамтамасыз ету. Бағдарламалық жасақтаманы енгізу және қолдау. Адамдардың өтініштерін бірыңғай есепке алу бағдарламасымен жұмыс. Басқарма қызметкерлерінің шаруашылық субъектілерді тіркеуін есепке алу және бақылау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті) немесе ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында.
9. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Қарасу аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің басшысы, С-R-3 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: бақылау-қадағалау функцияларын орындау және тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық саламаттылықты қамтамасыз ету бойынша бөлімнің жұмысын ұйымдастыру, жоспарлау және бақылау. Азаматтардан келіп түсетін өтініштердің, арыздардың орындалу сапасын бақылау. Тұтынушылардың құқықтарын қорғау жөніндегі іс-шараларды жүзеге асыру. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес жөніндегі іс-шаралар жоспарының орындалуын бақылау. Құқықтық жалпы оқытуды ұйымдастыру. Әкімшілік әрекет шараларын қолдануды бақылау және талдау. Басқарманың қызметкерлеріне құқықтық мәселелер бойынша практикалық көмек көрсету. Құзыреті шегінде мемлекеттік органдар және ұйымдармен өзара іс-қимыл жасау. Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес құзыреті шегінде өзге де міндеттерді орындау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (психология, логопедия, дефектология, химия, биология), жаратылыстану ғылымдары (биология, химия, экология), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес, ветеринария, техникалық ғылымдар және технологиялар (биотехнология).
10. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Қостанай аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ санитариялық-гигиеналық қадағалау және техникалық регламенттер талаптарының сақталуын бақылау бөлімінің басшысы, С-R-3 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: бөлімнің жұмысына басшылық ету. Бақылаудағы объектілерді санитариялық-гигиеналық қадағалау жөніндегі іс-шараларды ұйымдастыру және жүргізу. Жеке және заңды тұлғалардың өтініштері бойынша ақпараттардың дайындалуын және орындалуын бақылау. Ұйымдастыру-әдістемелік жұмыс жоспарының орындалуы талдауын, бөлім қызметінің көрсеткіштерін дайындау. Қазақстан Республикасы заңнамасының, оның ішінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманың сақталуын қамтамасыз ету. Құзыреті шегінде мемлекеттік органдар және ұйымдармен өзара іс-қимыл жасау. Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес құзыреті шегінде өзге де міндеттерді орындау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (биология), техникалық ғылымдар және технологиялар (биотехнология), құқық (юриспруденция, құқық).
11. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау коми­тетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқық­тарын қорғау департаменті «Меңдіқара аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұ­тынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің жетекші маманы, С-R-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: жеке және заңды тұлғалардан келіп түсетін арыздарды, өтініштерді тіркеуді, есепке алуды және сапасын қамтамасыз ету. Ақпараттық-анықтамалық қызмет көрсетуді және құжаттамалық ақпараттың сақталуын қамтамасыз ету. Жергілікті желі мен электронды құжат айналымының жұмысын қамтамасыз ету. Ақпаратты автоматтандырып өңдеу жүйесінің жұмысын қамтамасыз ету. Бағдарламалық жасақтаманы енгізу және қолдау. Адамдардың өтініштерін бірыңғай есепке алу бағдарламасымен жұмыс. Басқарма қызметкерлерінің шаруашылық субъектілерді тіркеуін есепке алу және бақылау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті) немесе ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында.
12. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика ми­нис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау коми­тетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқық­тарын қорғау департаменті «Сарыкөл аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің жетекші маманы, С–R - 5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: жеке және заңды тұлғалардан келіп түсетін арыздарды, өтініштерді тіркеуді, есепке алуды және сапасын қамтамасыз ету. Ақпараттық-анықтамалық қызмет көрсетуді және құжаттамалық ақпараттың сақталуын қамтамасыз ету. Жергілікті желі мен электрондық құжат айналымының жұмысын қамтамасыз ету. Ақпаратты автоматтандырып өңдеу жүйесінің жұмысын қамтамасыз ету. Бағдарламалық жасақтаманы енгізу және қолдау. Адамдардың өтініштерін бірыңғай есепке алу бағдарламасымен жұмыс. Басқарма қызметкерлерінің шаруашылық субъектілерді тіркеуін есепке алу және бақылау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті) немесе ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында.
13. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика ми­нис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Таран аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санита­риялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің жетекші маманы, С-R-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: жеке және заңды тұлғалардан келіп түсетін арыздарды, өтініштерді тіркеуді, есепке алуды және сапасын қамтамасыз ету. Ақпараттық-анықтамалық қызмет көрсетуді және құжаттамалық ақпараттың сақталуын қамтамасыз ету. Жергілікті желі мен электронды құжат айналымының жұмысын қамтамасыз ету. Ақпаратты автоматтандырып өңдеу жүйесінің жұмысын қамтамасыз ету. Бағдарламалық жасақтаманы енгізу және қолдау. Адамдардың өтініштерін бірыңғай есепке алу бағдарламасымен жұмыс. Басқарма қызметкерлерінің шаруашылық субъектілерді тіркеуін есепке алу және бақылау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті) немесе ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында.
14. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау коми­тетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқық­тарын қорғау департаменті «Федоров аудандық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұ­тынушылардың құқықтарын қорғау және санита­риялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің жетекші маманы, С–R - 5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: жеке және заңды тұлғалардан келіп түсетін арыздарды, өтініштерді тіркеуді, есепке алуды және сапасын қамтамасыз ету. Ақпараттық-анықтамалық қызмет көрсетуді және құжаттамалық ақпараттың сақталуын қамтамасыз ету. Жергілікті желі мен электронды құжат айналымының жұмысын қамтамасыз ету. Ақпаратты автоматтандырып өңдеу жүйесінің жұмысын қамтамасыз ету. Бағдарламалық жасақтаманы енгізу және қолдау. Адамдардың өтініштерін бірыңғай есепке алу бағдарламасымен жұмыс. Басқарма қызметкерлерінің шаруашылық субъектілерді тіркеуін есепке алу және бақылау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті) немесе ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (әлеуметтану), техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеуіш техника және бағдарламалық жасақтама), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика.
15. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Қостанай қаласының тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ санитариялық-гигиеналық қадағалау және техникалық регламенттер талаптарының сақталуын бақылау бөлімінің бас маманы, С–R -4 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: бақылаудағы объектілерді санитариялық-гигиеналық қадағалау. Жеке және заңды тұлғалардың өтініштері бойынша ақпараттарды дайындау және орындау. Ұйымдастыру-әдістемелік жұмыс жоспары орындалуының талдауын, бөлім қызметінің көрсеткіштерін дайындауға қатысу. Іс қағаздарын және санитариялық-эпидемиологиялық мониторингті жүргізу. Қазақстан Республикасы заңнамасының, оның ішінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманың сақталуын қамтамасыз ету. Құзыреті шегінде мемлекеттік органдар және ұйымдармен өзара іс-қимыл жасау. Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес құзыреті шегінде өзге де міндеттерді орындау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау,) фармация, техникалық ғылымдар және технологиялар, стандарттау, сертификаттау және метрология, қоғамдық тамақтандыру технологиясы, тағам қауіпсіздігі, биотехнология, өмір сүру қауіпсіздігі және қоршаған ортаны қорғау, метрология, экология, информатика), білім (математика). Практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда ортадан кейінгі гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика, тағам өнімдерінің өндірісі мамандықтары бойынша білімі барларға рұқсат етіледі.
16. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Қостанай қаласының тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің бас маманы, С–R-4 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: эпидемиологиялық қадағалау мәселелері бойынша жұмысты ұйымдастыру және бақылау, профилактикалық эпидемияға қарсы іс-шараларды жүргізу. Ұйымдастыру-әдістемелік жұмыс жоспарының орындалуына талдау жүргізу, бөлім қызметінің көрсеткіштерін дайын­дау. Жеке және заңды тұлғалардың өтініштері бойынша ақпараттар дайындау. Сырқаттанушылықтың жағдайын жедел, ретроспективті талдау. Объектілерде және инфекциялық аурулардың ошақтарында профилактикалық және эпидемияға қарсы іс-шараларды жүргізу. Инфекциялық, паразиттік және аса қауіпті аурулардың мониторингілерін жүргізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау, жалпы медицина), білім (биология, химия), жаратылыстану ғылымы (биология, химия). Практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда ортадан кейінгі: гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында білімі барларға рұқсат етіледі.
17. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау коми­тетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқық­тарын қорғау департаменті «Лисаков қалалық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің бас маманы (С–R-4 санаты, 1 бірлік, негізгі қызметкердің бала күту бойынша демалысы мерзіміне уақытша – 2016 жылғы 23 желтоқсанға дейін).
Функционалды міндеттері: Қазақстан Республикасының нормативтік-құқықтық актілерінің іске асырылуын бақылау. Азаматтардан келіп түсетін арыздарының, өтініштерінің орындалу сапасын бақылау. Тұтынушылардың құқықтарын қорғау жөніндегі іс-шараларды және мониторингті жүзеге асыру. Еңбек тәртібін күшейту бойынша іс-шараларды жүзеге асыру. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес жөніндегі іс-шаралар жоспарын бақылау және орындау. Құқықтық жалпы оқытуды ұйымдастыру. Әкімшілік практиканы жүргізу. Әкімшілік әрекет шараларын қолдануды бақылау және талдау. Басқарманың қызметкерлеріне құқықтық мәселелер бойынша практикалық көмек көрсету.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау, фармация, жалпы медицина: педиатрия). Практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда ортадан кейінгі құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), медицина, педиатрия, гигиена және эпидемиология, фармацевтика саласында білімі барларға рұқсат етіледі.
18. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқық­тарын қорғау департаменті «Лисаков қалалық тұтыну­шылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және санитариялық-эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің бас маманы, С-R-4 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: Қазақстан Республикасының нормативтік-құқықтық актілерінің іске асырылуын бақылау. Азаматтардан келіп түсетін арыздарының, өтініштерінің орындалу сапасын бақылау. Тұтынушылардың құқықтарын қорғау жөніндегі іс-шараларды және мониторингті жүзеге асыру. Еңбек тәртібін күшейту бойынша іс-шараларды жүзеге асыру. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес жөніндегі іс-шаралар жоспарын бақылау және орындау. Құқықтық жалпы оқытуды ұйымдастыру. Әкімшілік практиканы жүргізу. Әкімшілік әрекет шараларын қолдануды бақылау және талдау. Басқарманың қызметкерлеріне құқықтық мәселелер бойынша практикалық көмек көрсету.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау, фармация, жалпы медицина: педиатрия). Практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда ортадан кейінгі құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), медицина, педиатрия, гигиена және эпидемиология, фармацевтика саласында білімі барларға рұқсат етіледі.
19. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Рудный қалалық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ тұтынушылардың құқықтарын қорғау және мониторинг бөлімінің жетекші маманы, С–R -5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: тұтынушылардың құқықтарын қорғау және мониторинг жөніндегі іс-шараларды жүзеге асыру. Ұйымдастыру жұмысын, статистикалық есептілікті орындау. Статистикалық ақпараттарды жинақтау және өңдеу. Есептерді жасау және қабылдау, санитариялық-ағарту жұмысын талдау. Бөлімнің іс қағаздарын жүргізу, жеке және заңды тұғалардың өтініштерімен жұмыс жасау. Қазақстан Республикасы заңнамасының, оның ішінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманың сақталуын қамтамасыз ету. Құзыреті шегінде мемлекеттік органдар және ұйымдармен өзара іс-қимыл жасау. Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес құзыреті шегінде өзге де міндеттерді орындау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес, денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), білім (құқық және экономика негіздері, қазақ тілі мен әдебиеті) немесе ортадан кейінгі білім: құқық (юриспруденция, халықаралық құқық), білім (құқық және экономика негіздері), гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика саласында.
20. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Рудный қалалық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ эпидемиологиялық қадағалау бөлімінің бас маманы, С–R-4 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: эпидемиологиялық қадағалау мәселелері бойынша жұмысты ұйымдастыру және бақылау, профилактикалық эпидемияға қарсы іс-шараларды жүргізу. Ұйымдастыру-әдістемелік жұмыс жоспарының орындалуына талдау жүргізу, бөлім қызметінің көрсеткіштерін дайын­дау. Жеке және заңды тұлғалардың өтініштері бойынша ақпараттар дайындау. Сырқаттанушылықтың жағдайын жедел, ретроспективті талдау. Объектілерде және инфекциялық аурулардың ошақтарында профилактикалық және эпидемияға қарсы іс-шараларды жүргізу. Инфекциялық, паразиттік және аса қауіпті аурулардың мониторингілерін жүргізу. Ұйғарымдардың, жеке және заңды тұлғалардың шағымдары мен өтініштеріне жауаптардың уақтылы орындалуын бақылау. Іс қағаздарын және санитариялық-эпидемиологиялық мониторингілеуді жүргізу. Құзыреті шегінде кеңестер, семинарлар өткізу. Қазақстан Республикасы заңнамасының, оның ішінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманың сақталуын қамтамасыз ету.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау, жалпы медицина), білім (биология, химия), жаратылыстану ғылымы (биология, химия). Практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда ортадан кейінгі: гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика білімі барларға рұқсат етіледі.
21. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Рудный қалалық тұтынушылардың құқықтарын қорғау басқармасы» РММ санитариялық-гигие­налық қадағалау және техникалық регламенттер талап­тарының сақталуын бақылау бөлімінің бас маманы (С–R-4 санаты, 1 бірлік, негізгі қызметкердің бала күту бойынша демалысы мерзіміне – уақытша 2018 жылғы 20 ақпанға дейін).
Функционалды міндеттері: бақылаудағы объектілерді санитариялық-гигиеналық қадағалау. Жеке және заңды тұлғалардың өтініштері бойынша ақпараттарды дайындау және орындау. Ұйымдастыру-әдістемелік жұмыс жоспары орындалуының талдауын, бөлім қызметінің көрсеткіштерін дайындауға қатысу. Ісқағаздарын және санитариялық-эпидемиологиялық мониторингті жүргізу. Қазақстан Республикасы заңнамасының, оның ішінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманың сақталуын қамтамасыз ету. Құзыреті шегінде мемлекеттік органдар және ұйымдармен өзара іс-қимыл жасау. Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес құзыреті шегінде өзге де міндеттерді орындау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау,) фармация, техникалық ғылымдар және технологиялар, стандарттау, сертификаттау және метрология, қоғамдық тамақтандыру технологиясы, тағам қауіпсіздігі, биотехнология, өмір сүру қауіпсіздігі және қоршаған ортаны қорғау, метрология, экология, информатика), білім (математика). Практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда ортадан кейінгі гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика, тағам өнімдерінің өндірісі мамандықтары бойынша білімі барларға рұқсат етіледі.
22. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Тұтынушылардың құқықтарын қорғау комитетінің Қостанай облысы тұтынушылардың құқықтарын қорғау департаменті «Рудный қалалық тұтынушылардың құқық­тарын қорғау басқармасы» РММ эпидемиологиялық қада­ғалау бөлімінің жетекші маманы, С-R-5 санаты, 1 бірлік. 
Функционалды міндеттері: зерттеулерді зертханалық бақылауды жүргізе отырып, бақылаудағы объектілерге ағымдағы эпидемиологиялық қадағалауды, профилактикалық және эпидемияға қарсы іс-шараларды жүргізу. Шешімдер, өкімдер, бұйрықтар, сұраулар, жеке және заңды тұлғалардың шағымдары бойынша ақпараттар дайындау. Ақпараттық бюллетеньдерді, сапалы көрсеткіштерді құру, инфекциялық, паразиттік және аса қауіпті аурулардың ошақтарында профилактикалық, эпидемияға қарсы іс-шараларды жүргізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: денсаулық сақтау және әлеуметтік қамтамасыз ету (медициналық-профилактикалық іс, қоғамдық денсаулық сақтау), ортадан кейінгі гигиена және эпидемиология, медицина, фармацевтика, зоотехния саласында.
ІІІ. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Қаржы­лық бақылау комитетінің Оңтүстік Қазақстан облы­сы бойынша қаржылық бақылау инспекциясы, 160002, Оңтүстік Қазақстан облысы, Шымкент қаласы, Водопьянов көшесі, 14-үй, 205-кабинет, анықтама телефоны: (7252) 35-12-21, 
факс (7252) 35-10-01, Fink.shym@minfin.gov.kz, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Кадр және ұйымдастыру жұмыстары бөлімінің бас маман-заңгері, С-О-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: Қазақстан Республикасы заңдарының, Қазақстан Республикасы Президенті Жарлықтарының, Қазақстан Республикасы Үкіметі қаулылары мен өкімдерінің, инспекция бойынша басқарушылық құжаттардың орындалуына бақылауды жүзеге асыру. Инспекцияның қызметінде заңның сақталуын бақылауды қамтамасыз ету. Сотта және басқа да ұйымдарда заңсыз шығындарды қалпына келтіру бойынша кінәлі тұлғалардың ісі мен өзге құқықтық мәселелерді қарау кезінде белгіленген тәртіпте инспекция мүддесіне өкілдік ету. Еңбек, әкімшілік және азаматтық заңнаманы оқып үйрену бойынша жұмыстарды қамтамасыз ету, келісімшарттарды жасауға қатысу және келісімшарт тәртібін сақтауды қамтамасыз ету. Құқық қорғау органдарымен өзара іс-қимыл жасауды жүзеге асыру, құқық қорғау органдарына тапсырылған бақылау материалдарының қозғалысын бақылау, салыстырма тексеру актілерін жасау. Құқықтық оқыту бойынша сабақтар жүргізу, наразылық-талап жұмыстарын жүргізу. Әкімшілік құқық бұзушылық туралы хаттамалардың ресімделуіне және олардың жүзеге асырылуына бақылау жүргізу. Әкімшілік құқық бұзу туралы істерді қарауға дайындау. Әкімшілік есепке алуды жүргізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары заңгерлік білім. Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі құқықтану (заңгер) білімі барларға рұқсат етіледі. Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес осы санат бойынша функционалды міндеттерін орындау үшін қажетті нормативтік-құқықтық актілерді білу.
IV. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Қаржы мониторингі комитеті, 010000, Астана қ., Орынбор к-сі, 8, № 1 кіреберіс, 713-кабинет, анықтама үшін телефон: (8-7172) 74-97-30, электронды пошта: k.kelesbaeyeva@minfin.gov.kz, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. F 1 басқармасының сарапшысы, С-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: басшы тапсырмаларын орындау; хат алмасуды жүргізу; қаржы мониторингiне жататын ақшамен және (немесе) өзге мүлiкпен операциялар туралы ақпаратты жинау және өңдеу; қаржы мониторингі субъектілерімен әрекеттесу; іс қағаздарын және іс номенклатурасын жүргізу. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, әлемдік экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, маркетинг, статистика, мемлекеттік және жергілікті басқару) немесе құқық саласында (құқықтану, халықаралық құқық, құқық қорғау қызметі, кедендік ісі) немесе техникалық ғылымдар және технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету, математикалық және компьютерлік модельдеу) саласында немесе (ақпараттық қауіпсіздік, экономикалық қауіпсіздік, ақпаратты қорғау) мамандықтары бойынша. Қылмыстық жолмен алынған кірістерді заңдастыруға (жылыстатуға) және терроризмді қаржыландыруға қарсы іс-қимыл саласындағы Қазақстан Республикасының заңнамасы мен халықаралық стандарттарды білу, сондай-ақ аталған салада қарым-қатынасын реттейтін осы санатының лауазымдары бойынша функционалды міндеттерін атқаруына қажетті басқа да тиісті білімді білу. Жеке компьютерде және ұйымдастыру техникасында жұмыс істей білу.
2. F 8 басқармасының сарапшысы, С-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: басшылықтың тапсырмаларын орындау; хат алмасуды жүргізу; қылмыстық жолмен алынған кірістерді (жылыстатуға) және терроризмді қаржыландыруға қарсы іс-қимыл бойынша халықаралық тәжірибесін зерттеу; қылмыстық жолмен алынған кірістерді заңдастыруға (жылыстатуға) және терроризмді қаржыландыруға қарсы әрекет саласында арнайы жұмыс топтарына қатысу, қылмыстық жолмен алынған кірістерді заңдастыруға (жылыстатуға) және терроризмді қаржыландыруға қарсы әрекет саласында тиісті мемлекеттік органдардармен ақпараттық алмасу бойынша келісімдердің жобасын әзірлеуіне қатысу, қылмыстық кірістерді жылыстату және терроризмді қаржыландыру типологияларын анықтау қызметіне қатысу; іс қағаздарын және іс номенклатурасын жүргізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, әлемдік экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, маркетинг, статистика, мемлекеттік және жергілікті басқару, аумақтану, саясаттану, журналистика) немесе құқық саласында (құқықтану, халықаралық құқық, құқық қорғау қызметі, кедендік ісі) немесе (халықаралық қатынастар, халықаралық экономикалық қатынастар) немесе ақпараттық қауіпсіздік, экономикалық қауіпсіздік, ақпаратты қорғау мамандықтары бойынша. Қылмыстық жолмен алынған кірістерді заңдастыруға (жылыстатуға) және терроризмді қаржыландыруға қарсы іс-қимыл саласындағы Қазақстан Республикасының заңнамасы мен халықаралық стандарттарды білу, сондай-ақ аталған саланың қарым-қатынасын реттейтін осы санат лауазымдары бойынша функционалды міндеттерін атқаруына қажетті басқа да тиісті білімдерді білу. Жеке компьютерде және ұйымдастыру техникасында жұмыс істей білу.
3. Ішкі әкімшілендіру басқармасының сарапшысы, С-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: басқарма басшылығының тапсырмаларының орындалуын тексеру және реттеу; хат алмасуды жүргізу; республикалық бюджеттік бағдарламалардың тиісті орындалу іс-шараларын ұйымдастыру; комитеттің қызметкерлеріне тиесілі төлемдердің барлық түрін (жалақы, сыйақы, материалдық көмек, үстемеақы) есептеу, және еңбекақы қорынан аударымдарды жүргізу; тоқсандық және жылдық бухгалтерлік есептерді дайындау; комитет және оның аумақтық бөлімшесінің дебиторлық, кредиторлық берешектері бойынша жиынтық есебін дайындау; іс қағаздары мен іс номенклатураны жүргізу. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, есеп және аудит, қаржы, менеджмент, маркетинг, статистика) саласында. Қазақстан Республикасының бюджеттік және бухгалтерлік есеп саласындағы нормативтік-құқықтық актілер мен заңдылықты білу, сондай-ақ нақты лауазымының осы санатының мамандандыру саласына сәйкес қарым-қатынасты реттейтін өзге нормативтік-құқықтық актілерді білу. Жеке компьютерде және ұйымдастыру техникасында жұмыс істей білу.
V. Ақтөбе облысының прокуратурасы, 030000, Ақтөбе қаласы, Ө. Сейітов көшесі, 6-үй, анықтама үшін телефон: факс 8 (7132) 90-14-58, электронды мекенжайы: 7132380@prokuror.kz, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Ақтөбе облысы прокуратурасы аппаратының бас маманы, С-О-5, санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: прокурорларды құқықтық және ақпараттық қамтамасыз ету жұмыстарын ұйымдастыру; облыс прокуратурасының бұқаралық ақпарат құралдарымен өзара іс-қимыл бойынша ресми өкілі болу; мемлекеттік тілді іс жүргізуге енгізу, сондай-ақ прокуратура органдарының қызметін жарыққа шығару; консультативтік-анықтамалық жұмыстарды жүргізу; кітапхана қорының есебін, сақталуын және жаңа нормативтік-құқықтық актілермен, заң саласы және қоғамдық-саяси әдебиеттермен толықтырылуын ұйымдастыру; прокуратура органдарының қызметіне құқықтық және ақпараттық қамтамасыз ету бойынша талдау және шолу жасау; имидждік бағдарламаны іске асыру; баспасөз парақтары мен ақпараттық хабарларды, радио және телеарналар арқылы сөз сөйлеулерді, бұқаралық ақпарат құралдарының баспасөз беттеріне басылымдар мен облыс прокуратурасының интернет-ресурсына жарияланымдар әзірлеу; басшылыққа БАҚ-та жарияланған мейлінше маңызды деректер мен оқиғалар, сөз сөйлеулер мен басылымдар туралы ақпарат беру; бұқаралық ақпарат құралдарының өкілдерімен, мемлекеттік және құқық қорғау органдарының баспасөз қызметтерімен баспасөз конференцияларын, брифингтер, кездесулер мен сұхбаттасуларды ұйымдастыру; аппараттың міндеттері мен қызметтік міндеттерінен туындайтын облыс прокуратурасы басшылығының және аппарат басшысының өзге де тапсырмаларын орындау; жүктелген міндеттерге жауапкершілікте болады. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары заңгерлік, гуманитарлық, педагогикалық білімінің болуы. Бір жылдан кем емес мемлекеттік қызмет өтілі немесе аталған санаттағы нақты лауазымның атқару міндеттерінің бағыттарына сәйкес салада екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда, жалпы орта білімнен кейінгі білімі барларға рұқсат етіледі. Тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу және осы санаттағы лауазым бойынша функционалды міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімнің болуы шарт. Компьютерде Word, Excel, E-mail, Internet бағдарламаларымен жұмыс істеу дағдысы болуы тиіс. 
Қостанай облысының прокуратурасы, 110000, Қостанай қаласы, Алтынсарин көшесі, 118 «А», анықтама үшін телефондар: 8 (7142) 54-94-86, 54-94-93, электронды мекенжайы: 7142380@prokuror.kz, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Қостанай облысы прокуратурасы аппаратының бас маманы, С-О-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: облыс прокуратурасында қазақ тілін дамытуды ұйымдастыру, облыс прокуратурасы жеке құрамының қазақ тілі сабақтарына қатысуын қадағалау, облыс прокуратурасының құрылымдық бөлімшелері, қала, аудан прокурорларының қазақ тілінде жұмыстарды ұйымдастыруын тексеру. Облыс прокуратурасында БАҚ-тың қатысуымен өтетін баспасөз конференцияларды, брифингтерді және басқа аққпараттық жиналыстарды ұйымдастыру, облыс прокуратурасы аппаратының айлық, тоқсандық, жартыжылдық және жылдық есептерін дайындау. Мемлекеттік және ресми тілдегі нормативтік-құқықтық актілерді, ҚР Бас прокурорының ведомстволық бұйрықтарын бақылауда ұстау арқылы заңнаманы жүйелеуді жүргізу және т.б. міндеттер.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары (заң, журналистика, филология) білімінің болуы. Баспасөз хатшысы қызметінің функционалды бағыттары бойын­ша тиісті салада кемінде бір жыл өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі білімі барларға рұқсат етіледі, міндетті түрде мемлекеттік тілді білуі қажет. Тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу және осы санаттағы лауазым бойынша функционалды міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімнің болуы шарт. Компьютерде Word, Excel, E-mail, Internet бағдарламаларымен жұмыс істеу дағдысы болуы тиіс. 
2. Қостанай облысы прокуратурасы аппаратының бас маманы, С-О-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: барлық кіріс және шығыс құжаттарын қабылдау, тіркеу, есепке алу, реттеу және тапсыру; электронды базада тиісті формаларды толтыру және қалыптастыру; электронды ақпарат жүйелерімен жұмыс істеу және басқа міндеттерді атқару.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары (заң, гуманитарлық) білімінің болуы, осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағыттары бойынша сәйкес келетін салаларда кемінде бір жыл өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі білімі барларға рұқсат етіледі.Тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу және осы санаттағы лауазым бойынша функционалды міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімнің болуы шарт. Компьютерде Word, Excel, E-mail, Internet бағдарламаларымен жұмыс істеу дағдысы болуы тиіс.
VI. Қазақстан Республикасы Ішкі істер министрлігі, 010000, Астана қаласы, Тәуелсіздік даңғылы, 1, анықтама үшін телефондар: 71-52-29, 71-56-06, 72-20-46, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Есірткі бизнесіне қарсы күрес және есірткі айналымын бақылау департаментінің кеңсе сарапшысы (бала күтіміне байланысты демалысы кезеңіне, С-5 санаты, 2 бірлік).
Функционалды міндеттер: департаментінің құпия және құпия емес істерін жүргізу. Кіріс хат-хабарларды қабылдау, тіркеу және құжаттарды орындаушыларға тарату. Шығыс құпия және құпия емес құжаттаманы есепке алу. Азаматтардың келіп түскен шағымдарын есепке алу және ай сайынғы есепті дайындау. Департаменттің құпия және құпия емес істерінің номенклатурасын құрастыру. Орындаушыларда құпия құжаттардың бар-жоғына тоқсан сайын салыстыра тексеру жүргізу. Құпия және құпия емес нормативтік актілерді, ІІМ-нің нұсқауларын, өкімдерін есепке алуды және сақтауды жүзеге асыру. Құжат айналымы бойынша тоқсан сайын есеп құрастыру. Департамент басшылығының басқа да тапсырмаларын орындау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары кәсіби білім, компьютерде жұмыс істей білу, Қазақстан Республикасының заңнамаларын білуге арналған тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді, «Қазақстан-2050»: Стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес салалардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік-құқықтық актілерін білу.
2. Кадр жұмысы департаменті тәрбие жұмысын ұйымдастыру бөлімінің сарапшысы, С-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: мемлекеттік тұрғын-үй қорынан тұрғын үй алуға үміткерлердің баянаттары мен өтініштерін есепке алуды жүргізу. Тұрғын үйді жалдағаны (жалға алғаны) үшін өтемақы төлеу жөніндегі баянаттарды есепке алуды жүргізу. Тұрғын үй комиссиясының отырыстарын дайындау, өткізу және олардың шешімдерін ресімдеу. Құжаттамалардың сақталуын қамтамасыз ету және іс жүргізуді жүзеге асыру. Тұрғын үй мәселелері бойынша ішкі істер органдарының қызметкерлері мен жұмыскерлерінің хаттарын, өтініштерін, арыздары мен өзге шағымдарын қарау. ІІМ тұрғын үй комиссиясының материалдарын есепке алуды және сақтауды жүзеге асыру. Тұрғын үймен қамтамасыз ету бойынша тоқсан сайын есеп құрастыру. Департамент басшылығының басқа да тапсырмаларын орындау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары кәсіби білім, компьютерде жұмыс істей білу, Қазақстан Республикасының заңнамаларын білуге арналған тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді, «Қазақстан-2050»: Стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес салалардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік-құқықтық актілерін білу.
3. Құжаттамалық қамтамасыз ету басқармасы электрондық құжат айналымы бірыңғай жүйесі тобының сарапшысы (бала күтіміне байланысты демалысы кезеңіне, С-5 санаты, 1 бірлік). 
Функционалды міндеттері: Қазақстан Республикасы ІІМ-ге келіп түскен барлық құпия емес хат-хабарларды қабылдайды және тіркейді. Қабылданған құпия емес хат-хабарларды өңдейді, электронды құжат айналымының бірыңғай жүйесінде тіркейді және басқарма бастығы арқылы министрліктің басшылығына баяндау үшін және тиістілігі бойынша қызметтерге жолдайды. Оның ресімделуінің дұрыстығын тексереді және министрліктің ішінде шығыс құпия емес хат-хабарларды жөнелтуге қабылдайды. Электронды құжат айналымының бірыңғай жүйесін енгізу және дамыту бойынша ұйымдастырушылық жұмыстарды жүргізеді. Басқарма басшылығының тапсырмасы бойынша өзге де өкілеттіктерді жүзеге асырады. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары кәсіби білім, компьютерде жұмыс істей білу, Қазақстан Республикасының заңнамаларын білуге арналған тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді, «Қазақстан-2050»: Стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес салалардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік-құқықтық актілерін білу.
4. Ақпараттық-талдау орталығының кеңсе сарапшысы, С-5 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: ақпараттық-талдау орталығының құпия және құпия емес істерін жүргізуді ұйымдастыруға және жүргізуге жауап береді. Оны әрі қарай тіркеу үшін кіріс және шығыс хат-хабарларды қабылдауды жүзеге асырады, орталық басшылығын кіріс хат-хабарлармен таныстырады. АО басшылығының бұрыштамасына сәйкес құжаттарды орындаушыларға береді. Одан әрі ІІМ-нің хатшылығына жолдау үшін шығыс хат-хабарларды уақтылы береді. Азаматтардан келіп түскен шағымдарды есепке алуды жүргізеді және тоқсан сайынғы есепті дайындайды. АО МҚҚЖ ТЖК хатшысы болып табылады. Орындаушыларда өте құпия және құпия құжаттардың бар-жоғын тексеруге қатысады. Нормативтік актілердің талаптарына сәйкес өте құпия және құпия құжаттардың бар-жоғын жарты жылдық және жылдық салыстыра тексеруді жүзеге асырады. Орталықтың өте құпия, құпия және құпия емес номенклатуралық істерінің жобасына АО құрылымдық бөліністерінің басшыларынан ұсыныстар жинауды ұйымдастырады. Алынған ұсыныстардың негізінде өте құпия, құпия және құпия емес істер номенклатураларының жобасын қалыптастырады және орталықтың МҚҚЖ ТЖК және СТК қарауына енгізеді. Өте құпия, құпия, қызмет бабында пайдалану үшін белгісі бар және құпия емес нормативтік актілерді, ІІМ нұсқауларын, өкімдерін есепке алуды және сақтауды жүзеге асырады. Кіріс және шығыс жеделхаттарды, телетайпограммаларды, шифржеделхаттарды және файлдық хабарламаларды есепке алуды жүргізеді. «Жеке» және «кеңседе ашылмасын» деген белгісі бар келіп түскен өте құпия және құпия пакеттерді пакеттік-бақылау журналына тіркейді. Қызмет бабында пайдалану үшін белгісі бар өте құпия, құпия, құпия емес істерді, құжаттарды, картотекаларды және журналдарды жоюға іріктеуді жыл сайын жүргізеді. Құжат айналымы бойынша тоқсан сайын есептер жасайды. АО басшылығының басқа тапсырмаларын орындайды. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары кәсіби білім: компьютерде жұмыс істей білу, Қазақстан Республикасының заңнамаларын білуге арналған тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді, «Қазақстан-2050»: Стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес салалардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік-құқықтық актілерін білу.
VII. Қазақстан Республикасы Жоғарғы Сотының жанын­дағы Соттардың қызметін қамтамасыз ету депар­таменті (Қазақстан Республикасы Жоғарғы Соты аппаратының) «Павлодар облыстық сотының кеңсесі» ММ, 140000, Павлодар қаласы, Жеңіс алаңы, 1, анықтама үшін телефон: 8 (7182) 70-45-38, 70-45-20, электронды мекенжайы: 718-0200@sud.kz, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Бас маман – сот мәжілісінің хатшысы, С-R-4 санаты, 18 бірлік: Павлодар қалалық соты – 7 бірлік (4 бірлік негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне, оның ішінде 1 бірлік – 12.10.2015 ж. дейін; 1 бірлік – 01.10.2017 ж. дейін; 1 бірлік – 21.01.2018 ж. дейін; 1 бірлік – 05.01.2018 ж. дейін ); Екібастұз қалалық соты – 7 бірлік (4 бірлік негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне, оның ішінде 1 бірлік – 16.04.2017 ж. дейін; 1 бірлік – 03.12.2015 ж. дейін; 1 бірлік – 13.12.2017 ж. дейін; 1 бірлік – 26.01.2018 ж. дейін); Ақсу қалалық соты – 2 бірлік (негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне, оның ішінде 1 бірлік – 31.12.2016 ж. дейін; 1 бірлік – 21.07.2018 ж. дейін); Ертіс аудандық соты – 1 бірлік; Май аудандық соты – 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: істі дайындау кезінде қажетті жұмыстарды орындайды (сұрау салуларды, хаттарды, соттың шақыру қағаздарының көшірмелерін дайындау және т.б.); процеске қатысушыларды және куәларды шақырады; істерді қараудың апта сайынғы кестесін жасайды және оны сот кеңсесіне береді; сот отырысына келген адамдардың келуін тексереді және олардың шақыру қағаздарына сотта болу уақытын белгілейді; сот отырысының хаттамаларын жүргізеді; оның толықтығы мен дұрыстығына жауапкершілік көтереді; алдын ала тыңдаудан және басты сот талқылауынан кейін қылмыстық істерді ресімдейді, оларды қарағаннан кейін азаматтық істерді және әкімшілік құқық бұзушылықтар туралы істерді ресімдейді; істерді есепке алу журналында қарау нәтижелерін белгілейді; процеске қатысушыларға заңда белгіленген мерзімдерде тапсыруға жататын сот актілерінің көшірмелерін (шешімдерін, үкімдерін, қаулыларын) таратады немесе береді; процеске қатысушыларға және тараптарға қолданыстағы заңнамаға сәйкес қарсылық беруге құқығын түсіндіре отырып, апелляциялық шағымдардың немесе наразылықтың көшірмелерін жібереді және хабарлайды; үкімдерді, шешімдерді, сот бұйрықтары мен сот қаулыларын орындауға келтіреді; апелляциялық шағымдармен және наразылықтармен бірге істерді жоғары тұрған сотқа жібереді; процеске қатысушыларға апелляциялық сатыдағы сотта істің тыңдалатын күні туралы хабарлайды; сот істерін белгіленген мерзімдерде сот кеңсесіне тапсырады; анықтама парақтарын жасайды; сот төрағасының, судьялардың, сот кеңсесі меңгерушісінің басқа да тапсырмаларын орындайды. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық саласында (құқықтану, халықаралық құқық, құқық қорғау қызметі, кеден ісі), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласында (жергілікті мемлекеттік басқару). Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан асатын болса не осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағыттарына сәйкес 2 жылдан кем емес салаларда осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағыттарына сәйкес орта арнайы білімі барлар жіберіледі. 
2. Бас маман, С-R-4 санаты, 7 бірлік: Павлодар облысының мамандандырылған ауданаралық экономикалық соты – 1 бірлік; Павлодар қалалық соты – 1 бірлік (оқу демалысы кезеңіне 02.07.2016 ж. дейін); №2 Павлодар қалалық соты – 1 бірлік (негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне – 10.05.2018 ж. дейін); Павлодар аудандық соты – 1 бірлік; Екібастұз қалалық соты – 2 бірлік (1 бірлік негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне, оның ішінде 1 бірлік – 10.04.2018 ж. дейін); Ақсу қалалық соты – 1 бірлік (негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне – 24.12.2017 ж. дейін). 
Функционалды міндеттері: келіп түскен ұсыныстарды, арыздарды, шағымдарды есепке алады және тіркейді, оларды қарау мерзімдерінің сақталуын бақылайды; сот практикасын талдауға қатысады; соттың жедел кеңесін дайындайды, хаттамасын жүргізеді; жеке қаулыларды, ұйғарымдарды есепке алады және олардың орындалуын бақылайды; республиканың басқа соттарының және халықаралық келісімдерге сәйкес келіп түскен шет мемлекеттердің сот тапсырмаларын есепке алуды жүргізеді; сот төрағасы жүзеге асыратын азаматтар қабылдауын тіркейді және есепке алады; қылмыстық, азаматтық істер, әкімшілік құқық бұзушылықтар туралы істер мен материалдар бойынша іс қағаздарын жүргізеді; қылмыстық, азаматтық істерді және әкімшілік құқық бұзушылықтар туралы істер мен материалдарды есепке алады және сақтайды; нарядтарды, журналдарды, карточкаларды, әліпбилік нұсқауларды жүргізеді; істерді сот кеңсесіне уақытында тапсырылуын және істердің апелляциялық шағымдармен және наразылықтармен бірге жоғары тұрған сотқа жіберілуін бақылайды; істерді жіберу туралы жоғары тұрған соттардың сұрауларын уақытында орындайды; сот үкімдерін, шешімдерін, ұйғарымдарын, қаулыларын орындау бойынша құжаттарды дайындайды әрі жібереді және орындалуы туралы хабарламаның алынуын бақылайды; заттай дәлелдемелерді тіркейді, есепке алады, сақтайды және жояды; аяқталған істерді, журналдар мен карточкаларды дайындайды және мұрағатқа тапсырады; компьютерлік, көбейту және басқа да ұйымдастыру техникасымен қызмет көрсетеді; сот төрағасының, сот кеңсесі меңгерушісінің басқа да тапсырмаларын орындайды.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық саласында (құқықтану, халықаралық құқық, құқық қорғау қызметі, кеден ісі), гуманитарлық ғылымдар саласында (филология), білім беру саласында (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласында (экономика, менеджмент, есеп және аудит, қаржы, жергілікті мемлекеттік басқару, статистика, қоғаммен байланыс, мұрағаттану, құжаттау және құжаттамалық қамтамасыз ету). Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан асатын болса не не осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағыттарына сәйкес 2 жылдан кем емес салаларда осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағыттарына сәйкес орта арнайы білімі барлар жіберіледі. 
3. Аға сот приставы, С-R-4 санаты, 3 бірлік: Павлодар облы­сының мамандандырылған ауданаралық экономи­калық соты – 1 бірлік; Ақсу қаласының мамандандырылған әкімшілік соты – 1 бірлік; Ақтоғай аудандық соты – 1 бірлік. 
Функционалды міндеттері: судьяларды және сот процесіне қатысатын өзге де адамдарды, кеңесу бөлмелерін, басқа да сот үй-жайлары мен ғимараттарды күзетуді жүзеге асырады; атқарушылық іс жүргізу туралы заңнамаға сәйкес атқарушылық әрекеттердің жасалуына қатысады; сот отырысы залында және сот үй-жайында құқық бұзушылықтардың алдын алады және жолын кеседі; судьяның тапсырмасы бойынша қылмыстық іс пен заттай дәлелдемелерді жеткізуді және сот тұрақты болатын орыннан тыс жерде сот талқылауын өткізген кезде олардың сақталуын қамтамасыз етеді; судьяның сот талқылауын өткізу тәртібін сақтауға байланысты өкімін орындайды; сотқа келуден жалтарған адамдарды әкеледі; қамауға алынған адамдарды күзету және қауіпсіздігі мәселелері бойынша айдауыл қызметінің қызметкерлерімен өзара әрекет етеді; өзінің функционалды міндеттеріне сәйкес сот төрағасының, кеңсе меңгерушісінің тапсырмасы бойынша басқа да жұмыстарды орындайды.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары заңгерлік білім; мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан асатын болса не осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағыттарына сәйкес 2 жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта арнайы заңгерлік білімі барлар жіберіледі, 21 жас шамасынан асқан. 
4. Жетекші маман, С-R-5 санаты, 6 бірлік: Павлодар қалалық соты – 3 бірлік; Екібастұз қалалық соты – 1 бірлік (негіз­гі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне – 05.01.2016 ж. дейін); Ақсу қалалық соты – 1 бірлік; Пав­лодар облысының қылмыстық істер жөніндегі мамандан­дырылған ауданаралық соты – 1 бірлік (негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне – 01.08.2018 ж. дейін). 
Функционалды міндеттері: сот хат-хабарларын жүргізеді; ағымдағы құжаттаманы ресімдейді; кіріс хат-хабарларды журналға және тізілімге тіркейді; материалдық құндылықтардың қозғалыс есебін жүргізеді; соттың керек жабдықтарға, кеңсе жабдықтарына, бланкілерге қажеттілігін айқындайды және материалдық құндылықтың жұмсалуын үнемдеуді қамтамасыз етеді, қажетті материалдық құндылықтарға өтінімдер жасайды; тарату кітабын жүргізеді; сот хат-хабарларын тиісті орны бойынша жеткізеді; жөнелтілетін хат-хабарлардың тізілімін жасайды; тізілімдер нарядын жүргізеді; сот төрағасының, судьялардың, кеңсе меңгерушісінің, бас маманның тапсырмасы бойынша басқа да кеңсе жұмыстарын орындайды.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім: құқық саласында (құқықтану, халықаралық құқық, құқық қорғау қызметі, кеден ісі), гуманитарлық ғылымдар саласында (филология), білім беру саласында (құқық және экономика негіздері), әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласында (экономика, менеджмент, есеп және аудит, қаржы, жергілікті мемлекеттік басқару, статистика, қоғаммен байланыс, мұрағаттану, құжаттау және құжаттамалық қамтамасыз ету). Жоғары не орта арнайы білім. 
5. Сот приставы, С-R-5 санаты, 9 бірлік: Павлодар қала­сының мамандандырылған әкмішілік соты – 1 бірлік; Павлодар облысының мамандандырылған ауданаралық экономикалық соты – 1 бірлік; Павлодар қалалық соты – 2 бірлік; №2 Павлодар қаласы соты – 1 бірлік; Екібастұз қалалық соты – 2 бірлік; Ақсу қалалық соты – 1 бірлік; Павлодар облысының мамандандырылған ауданаралық кәмелетке толмағандардың істері жөніндегі соты – 1 бірлік. 
Функционалды міндеттері: судьяларды және сот процесіне қатысатын өзге де адамдарды, кеңесу бөлмелерін, басқа да сот үй-жайлары мен ғимараттарды күзетуді жүзеге асырады; атқарушылық іс жүргізу туралы заңнамаға сәйкес атқарушылық әрекеттердің жасалуына қатысады; сот отырысы залында және сот үй-жайында құқық бұзушылықтардың алдын алады және жолын кеседі; судьяның тапсырмасы бойынша қылмыстық іс пен заттай дәлелдемелерді жеткізуді және сот тұрақты болатын орыннан тыс жерде сот талқылауын өткізген кезде олардың сақталуын қамтамасыз етеді; судьяның сот талқылауын өткізу тәртібін сақтауға байланысты өкімін орындайды; сотқа келуден жалтарған адамдарды әкеледі; қамауға алынған адамдарды күзету және қауіпсіздігі мәселелері бойынша айдауыл қызметінің қызметкерлерімен өзара әрекет етеді; өзінің функционалды міндеттеріне сәйкес сот төрағасының, кеңсе меңгерушісінің тапсырмасы бойынша басқа да жұмыстарды орындайды.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары не орта арнайы білім (заңгерлік); жасы – 21 жас шамасынан асқан. 
VIII. Қазақстан Республикасы Жоғарғы Соты жанындағы Соттар­дың қызметін қамтамасыз ету департаменті (Қазақ­стан Республикасы Жоғарғы Сотының аппараты) «Шығыс Қазақстан облыстық сотының кеңсесі» ММ, 492024, Өскемен қаласы, Уәлиева көшесі, 5-үй, анықтама үшін телефон: 8 (7232) 560527, 560532, «Б» корпусындағы бос мемле­кеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
Шығыс Қазақстан облыстық сотының кеңсесі бойынша:
1. Қаржы бөлімінің бас маманы (негізгі қызметкердің бала кү­тіміне арналған демалысы кезеңіне, С-О-5 санаты, 1 бірлік).
Функционалды міндеттері: касса шығындарын есепке алу; қаржы есебін жүргізу; еңбекақы туралы анықтама беру; соттарға жанармай беру; қызметкерлердің еңбекақыларын есептеу. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары экономикалық немесе қаржылық білім. Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес, осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі экономикалық немесе қаржылық білімі барларға рұқсат етіледі.
2. Соттардың инфрақұрылымын қамтамасыз ету және дамыту бөлімінің жетекші маманы, С-О-6 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: материалдық зат құндылық­тарына есеп жүргізу, түскен материалдық қорларды тіркеу және оларды беру, уақытында жабдықтау, таңбалау және мүлікке нөмір беру. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары экономикалық немесе техникалық білім, ортадан кейінгі экономикалық немесе техникалық білімі барларға рұқсат етіледі. 
3. Талдау және жоспарлау бөлімінің жетекші маманы, С-О-6 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: мемлекеттік органдармен жұмыс істеу, азаматтардың және заңды тұлғалардың арыз, үндеулерін қарау; облыстық, аудандық және оған теңестірілген соттармен жұмыс жасау; нұсқаулыққа сәйкес іс қағаздарын жүргізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары заңгерлік немесе ортадан кейінгі заңгерлік білім.
Шығыс Қазақстан облысы аудандық және оған теңестірілген сот кеңселері бойынша:
1. Сот кеңсесінің бас маман-сот мәжілісінің хатшысы, С-R-4 санаты, 13 бірлік: Өскемен қалалық соты – 1 бірлік; Зырян ауданының мамандандырылған әкімшілік соты – 1 бірлік; Бесқарағай аудандық соты – 1 бірлік; Курчатов қалалық соты – 1 бірлік; Шығыс Қазақстан облысының мамандандырылған ауданаралық экономикалық соты – 5 бірлік (3 бірлік негізгі қызметкердің бала күтіміне арналған демалысы кезеңіне); Шығыс Қазақстан облысының қылмыс­тық істер жөніндегі мамандандырылған ауданар­алық соты – 1 бірлік (негізгі қызметкердің бала күтіміне арналған демалысы кезеңіне); Глубокое аудандық соты – 2 бірлік (1 бірлік негізгі қызметкердің бала күтіміне арналған демалысы кезеңіне); Өскемен қаласының № 2 соты – 1 бірлік (негізгі қызметкердің бала күтіміне арналған демалысы кезеңіне). 
Функционалды міндеттері: сот процестерін ұйымдастыру; қылмыстық және азаматтық істер бойынша сот мәжілісінің хаттамаларын әзірлеу; процеске қатысушыларды хабарландыру; үкімнің, шешімнің, ұйғарымның, сот қаулылырының орындалуы бойынша құжаттарды дайындау, жолдау және олардың орындалуы туралы хабарламалардың алынуына бақылау жасау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары заңгерлік білім. Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес, осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі заңгерлік білімі барларға рұқсат етеді.
2. Сот кеңсесінің бас маманы, С-R-4 санаты, 7 бірлік: Зырян ауданының мамандандырылған әкімшілік соты – 1 бірлік; Өскемен гарнизоны әскери соты – 1 бірлік; Шығыс Қазақстан облысының мамандандырылған аудан­аралық экономикалық соты – 2 бірлік; Шығыс Қазақ­стан облысының қылмыстық істер жөніндегі маман­дандырылған ауданаралық соты – 1 бірлік; Глубокое аудан­дық соты – 1 бірлік; Риддер қалалық соты – 1 бірлік (негізгі қызметкердің бала күтіміне арналған демалысы кезеңіне). 
Функционалды міндеттері: сот істері мен материалдары бойынша статистикалық есепті әзірлеу; сот кодификациясын жүргізу; мұрағат жұмысын жүргізу; қылмыстық, азаматтық істер мен әкімшілік құқық бұзушылық туралы істерді және материалдарды тіркеу, есепке алу және сақтау; аудандық соттың жедел кеңесін әзірлеу, хаттаманы жүргізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары заңгерлік білім. Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі заңгерлік білімі барларға рұқсат етеді.
3. Сот кеңсесінің аға сот приставы, С-R-4 санаты, 1 бірлік, Жарма аудандық соты.
Функционалды міндеттері: сот процестерін өткізу кезінде сот ғимаратындағы тәртіптің сақталуын қамтамасыз ету; сот және сотқа қатысушыларды күзету.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары заңгерлік білім. Мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес, осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда ортадан кейінгі заңгерлік білімі барларға рұқсат етеді.
4. Сот кеңсесінің жетекші маманы, - С-R-5 санаты, 8 бірлік: Өскемен қалалық соты – 2 бірлік; Өскемен қаласы­ның мамандандырылған әкімшілік соты – 1 бірлік; Шығыс Қазақстан облысының № 1 кәмелетке толмағандардың істері жөніндегі мамандандырылған ауданаралық соты – 1 бірлік; Шемонайха аудандық соты – 1 бірлік; Шығыс Қазақстан облысының мамандандырылған ауданаралық экономикалық соты – 1 бірлік; Тарбағатай ауданының № 2 аудандық соты – 1 бірлік; Ұлан ауданының № 2 аудандық соты – 1 бірлік. 
Функционалды міндеттері: қызметтік хат алмасуды жүргізу; мұрағат жүргізу, аудандық соттың мұрағатына істерді қабылдау; тарату кітабын жүргізу; жіберілетін хат-хабарлардың тізілімдерін әзірлеу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары немесе ортадан кейінгі заңгерлік, педагогикалық және гуманитарлық білім.
5. Сот кеңсесінің сот приставы, С-R-5 санаты, 14 бірлік: Өскемен қалалық соты – 1 бірлік; Риддер қалалық соты – 1 бірлік; Өскемен қаласының мамандандырылған әкімші­лік соты – 1 бірлік; Шығыс Қазақстан облысының № 1 кәмелетке толмағандардың істері жөніндегі мамандан­дырылған ауданаралық соты – 1 бірлік; Зырян ауданының мамандандырылған әкімшілік соты – 1 бірлік; Зырян ауданының №2 аудандық соты – 1 бірлік; Шемонаиха аудандық соты – 1 бірлік; Абай аудандық соты – 1 бірлік; Күршім аудандық соты – 1 бірлік; Курчатов қалалық соты – 1 бірлік; Шығыс Қазақстан облысының маман­дандырылған ауданаралық экономикалық соты – 2 бірлік; Шығыс Қазақстан облысының қылмыстық істер жөніндегі мамандандырылған ауданаралық соты – 1 бірлік; Шемонайха ауданының мамандандырылған әкімшілік соты – 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: сот процестерін өткізу кезінде сот ғимаратындағы тәртіптің сақталуын қамтамасыз ету; сот және сотқа қатысушыларды күзету.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары заңгерлік немесе ортадан кейінгі заңгерлік білім.
ІХ. Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика минис­трлігі Табиғи монополияларды реттеу және бәсекелес­тікті қорғау комитетінің Павлодар облысы бойынша департаменті, 140000, Павлодар қаласы, Сәтбаев көшесі, 136-үй, 401-кабинет, анықтама телефоны: 8(7182) 325869, факс 8(7182) 322505, электронды мекенжайы: antidotepavl@mail.ru, «Б» корпусындағы бос мемлекеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Тергеу және құқықтық қамтамасыз ету бөлімінің бас маманы, С-О-5 санаты.
Функционалды міндеттері: Қазақстан Республикасының монополияға қарсы заңнамасының бұзушылықтарын алдын алу, анықтау және тергеу; жергілікті атқарушы және мемлекеттiк органдардың бәсекелестiктi шектеуге және (немесе) жоюға бағытталған актiлерiнiң, iс-әрекеттерiнiң (әрекетсiздiгiнiң) жолын кесу; тиісті тауар нарығында үстем немесе монополиялық жағдайды теріс пайдаланудың алдын алу және жою; нарық субъектілерінің бәсекелестікке қарсы келісімдерін және келісілген іс-әрекеттерін, жосықсыз бәсекелестікті болдырмау және олардың жолын кесу; нарық субъектiлерi мен мемлекеттiк органдардың Қазақстан Республикасының монополияға қарсы заңнамасын бұзушылық фактiлерi бойынша Қазақстан Республикасының бәсекелестік туралы заңнамасында белгiленген тәртiппен тергеулер жүргiзеді; нарық субъектiлерiнің орындау үшін нұсқаулар шығарады; тiркеушi органдарға тиiстi тауар нарығында үстем немесе монополиялық жағдайға ие нарық субъектiлерiнiң тiзiлiмiн және монополияға қарсы органның келiсiмi бойынша құрылған мемлекеттiк кәсiпорындардың акцияларының (үлестерiнiң) елу пайызынан астамы мемлекетке тиесiлi заңды тұлғалардың және олармен аффилиирленген тұлғалардың тiзбесiн ұсынады; мемлекеттiк органдарға өздерi қабылдаған актiлердi жою немесе оларды өзгерту туралы, бұзушылықтарды тоқтату, сондай-ақ өздерi жасаған Қазақстан Республикасының монополияға қарсы заңнамасына қайшы келетiн келiсiмдердi бұзу немесе өзгерту туралы орындалуға мiндеттi нұсқаулар енгiзеді; бөлімнің міндеттеріне қатысты мәселелер бойынша сот процесіне қатысу. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: құқық саласындағы жоғары білім: құқықтану; әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы жоғары білім: экономика, есеп және аудит, қаржы, мемлекеттік және жергілікті басқару, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалды бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі болған жағдайда, құқық саласындағы: құқықтану; әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы: экономика, есеп және аудит, қаржы саласындағы ортадан кейінгі білімі барларға рұқсат етіледі. Қазақстан Республикасының Конституциясын, Қазақстан Республикасының «Қазақстан Республикасының Президенті туралы», «Қазақстан Республикасының Парламенті және оның депутаттарының мәртебесі туралы», «Қазақстан Республикасының Үкіметі туралы» Конституциялық заңдарын, Қазақстан Республикасының «Мемлекеттік қызмет туралы», «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы», «Әкімшілік рәсімдер туралы», «Жеке және заңды тұлғалардың өтініштерін қарау тәртібі туралы» заңдарын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес салалардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік-құқықтық актілерін, «Қазақстан-2050»: Стратегиясы – қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағытын білуі. Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалды міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер. 
Х. Қазақстан Республикасы Инвестициялар және даму министрлігі Техникалық реттеу және метрология комите­тінің «Алматы облысы бойынша департаменті» РММ, 040000, Талдықорған қаласы, Тәуелсіздік көшесі, 75-үй, 102-кабинет, тел/факс: 8 (7282) 24 55 28, электронды мекенжайы: tk.gosnadzor@mail.ru, «Б» корпусындағы бос мемле­кеттiк әкiмшiлiк лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Қазақстан Республикасы Инвестициялар және даму министрлігі Техникалық реттеу және метрология комитеті Алматы облысы бойынша департаментінің жетекші маманы, С-О-6 санаты, 1 бірлік.
Функционалды міндеттері: өнімді өткізу сатысында оған қатысты техникалық реттеу және өлшем бірлігін қамтамасыз ету саласындағы техникалық регламенттермен белгіленген талаптардың сақталуына мемлекеттік бақылауды белгіленген тәртіппен жүзеге асыру. Департаменттің есептік деректерін жинақтауды және талдауды жүзеге асыру (апталық, ай сайы­н, тоқсан сайын, бір жылға). Жоспарлы және жоспардан тыс мемлекеттік бақылауды жүзеге асыру. Аталған санаттағы лауазымдар бойынша функционалды міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары немесе ортадан кейінгі білім: әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес немесе құқық немесе техникалық ғылымдар және технология. Қазақстан Республикасының Конституциясын, «Қазақстан Республикасының Президенті туралы», «Қазақстан Республикасының Парламенті және оның депутаттарының мәртебесі туралы», «Қазақстан Республикасының Үкіметі туралы» Қазақстан Республикасының Конституциялық заңдарын, «Мемлекеттік қызмет туралы», «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы», «Әкімшілік рәсімдер туралы», «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы», «Техникалық реттеу туралы», «Өлшем бірлігін қамтамасыз ету туралы», «Сәйкестікті бағалау саласындағы аккредиттеу туралы», «Тұтынушылардың құқықтарын қорғау туралы» Қазақстан Республикасының заңдарын, «Қазақстан-2050»: Стратегиясы – қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағытын білу. Мемлекеттік тілді білу.
Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар: 1) нысанға сәйкес өтініш; 2) 3х4 үлгідегі суретпен нысанға сәйкес толтырылған сауалнама; 3) бiлiмi туралы құжаттардың нотариалды куәландырылған көшiрмелерi; 4) еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариалды куәландырылған көшiрмесi; 5) Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрлігінің 2010 жылғы 23 қарашадағы№ 907 бұйрығымен бекітілген (Қазақстан Республикасының Нормативтік-құқықтық актілердің тізілімінде 2010 жылы 21 желтоқсанда № 6697 болып тіркелген) нысандағы денсаулығы туралы анықтама; 6) Қазақстан Республикасы азаматының жеке куәлігінің көшірмесі; 7) құжаттарды тапсыру сәтінде уәкілетті органмен белгіленген шекті мәннен төмен емес нәтижемен тестілеуден өткені туралы қолданыстағы сертификат (немесе куәландырылған нотариалды көшiрмесi).
Егер азамат еңбек қызметін жүзеге асырмаған және конкурс жарияланған бос лауазым бойынша жұмыс өтілі талап етілмейтін жағдайларда 4) тармақшада көрсетілген құжатты ұсыну талап етілмейді. Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады. Мемлекеттік қызметшілермен тапсырылатын 3) және 4) тармақшаларында көрсетілген құжаттарды олар жұмыс істейтін мемлекеттік органдардың персоналды басқару қызметі
(кадр қызметі) куәландыра алады.
Азаматтар бiлiмiне, жұмыс тәжiрибесiне, кәсiби шеберлiгiне және беделіне қатысты (бiлiктiлiгiн арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар берiлуi туралы құжаттардың көшiрмелерi, мiнездемелер, ұсынымдар, ғылыми жарияланымдар және өзге де олардың кәсіби қызметін, біліктілігін сипаттайтын мәліметтер) қосымша ақпараттарды бере алады. Азаматтар жоғарыда аталған құжат тігілетін мұқабада орналастырылған құжаттарды қолма-қол тәртіпте немесе пошта арқылы құжаттарды қабылдау мерзiмiнде бере алады.
Азаматтар жоғарыда аталған құжаттарды хабарламада көрсетілген электронды почта мекенжайына электронды түрде бере алады. Конкурсқа қатысу үшін жоғарыда көрсетілген құжаттарды электронды пошта арқылы берген азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күн бұрын кешіктірілмей береді. Жоғарыда аталған құжаттардың түпнұсқасы берілмеген жағдайда тұлға әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Құжаттарды қабылдау мерзiмi конкурс өткiзу туралы хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 10 жұмыс күннің ішінде, көрсетілген мекенжай бойынша тиісті мемлекеттік органдарға тапсырылуы тиіс. 
Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігінің Астана, Алматы, Атырау, Көкшетау, Павлодар, Тараз, Өскемен, Орал, Петропавл, Қостанай, Қызылорда, Қарағанды, Талдықорған, Ақтөбе, Ақтау және Шымкент қалаларындағы аймақтық тестілеу орталықтарында белгіленген тәртіппен өтеді.
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушыларды қатыстыруға жол беріледі.
Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде Қазақстан Республикасы Парламентінің және барлық деңгейдегі мәслихат депутаттарының, Қазақстан Республикасы заңнамасында белгіленген тәртіпте аккредиттелген бұқаралық ақпарат құралдарының, басқа мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің (үкіметтік емес ұйымдардың), коммерциялық ұйымдардың және саяси партиялардың өкілдері, уәкілетті органның қызметкерлері қатыса алады.
Байқаушы ретінде конкурс комиссиясының отырысына қатысу үшін тұлғалар әңгімелесу басталуына 1 жұмыс күні қалғанға дейін кешіктірмей персоналды басқару қызметіне (кадр қызметіне) тіркеледі. Тіркелу үшін тұлғалар персоналды басқару қызметіне (кадр қызметіне) жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесін, ұйымдарға тиесілілігін растайтын құжаттардың түпнұсқасын немесе көшірмелерін ұсынады.
Мемлекеттiк органның басшысының (жауапты хатшысының) келісімі бойынша конкурс комиссиясының отырысына сарапшылардың қатыстырылуына жол беріледі. Сарапшы ретінде конкурс жариялаған мемлекеттік органның қызметкері болып табылмайтын, бос лауазымның функционалды бағыттарына сәйкес салаларда жұмыс тәжірибесі бар тұлғалар, сондай-ақ персоналды іріктеу және жоғарылату бойынша мамандар, басқа мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметшілері, Қазақстан Республикасының Парламент және мәслихат депутаттары қатыса алады.
 «Б» корпусындағы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға үміткерлерге арналған тестілеу бағдарламасы:
С-R-1 cанаты үшін: мемлекеттік тілді білуге тест (20 тапсырма); логикалық тест (10 тапсырма); Қазақстан Республикасының заңнамасын білуге арналған тестке Қазақстан Республикасының Конституциясын (15 сұрақ), «Қазақстан Республикасының Президенті туралы» (15 сұрақ), «Қазақстан Республикасының Үкіметі туралы» (15 сұрақ) Қазақстан Республикасының Конституциялық заңдарын, «Мемлекеттік қызмет туралы» (15 сұрақ), «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы» (15 сұрақ), «Әкімшілік рәсімдер туралы» (15 сұрақ), «Нормативтік-құқықтық актілер туралы» (15 сұрақ), «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы» (15 сұрақ), «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы» (15 сұрақ) Қазақстан Республикасының заңдарын бiлуге арналған тест сұрақтары кiредi.
С-5, С-О-4, C-O-5, С-О-6, C-R-3, C-R-4 cанаттары үшін: мемлекеттік тілді білуге тест (20 тапсырма); логикалық тест (10 тапсырма); Қазақстан Республикасының заңнамасын білуге арналған тестке Қазақстан Республикасының Конституциясын (15 сұрақ), «Қазақстан Республикасының Президенті туралы» (15 сұрақ) Қазақстан Республикасының Конституциялық заңын, «Мемлекеттік қызмет туралы» (15 сұрақ), «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы» (15 сұрақ), «Әкімшілік рәсімдер туралы» (15 сұрақ), «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы» (15 сұрақ), «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы» (15 сұрақ), «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» (15 сұрақ) Қазақстан Республикасының заңдарын бiлуге арналған тест сұрақтары кiредi;
С-R-5 cанаты үшін: мемлекеттік тілді білуге тест (20 тапсырма); логикалық тест (10 тапсырма); Қазақстан Республикасының заңнамасын білуге арналған тестке Қазақстан Республикасының Конституциясын (15 сұрақ), «Мемлекеттік қызмет туралы» (15 сұрақ), «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы» (15 сұрақ), «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» (15 сұрақ), «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы» (15 сұрақ), «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы» (15 сұрақ) Қазақстан Республикасының заңдарын бiлуге арналған тест сұрақтары кiредi.
Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетiн жерге келу және қайту, тұратын жер жалдау, байланыс қызметiнiң барлық түрлерiн пайдалану) өздерiнiң жеке қаражаттары есебiнен жүргiзедi. 
Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігінің сайты: www.anticorruption.gov.kz

